

证券代码:002556

证券简称:辉隆股份

债券代码:124008

债券简称:辉隆定转

债券代码:124009

债券简称:辉隆定 02

安徽辉隆农资集团股份有限公司投资者关系活动记录表

编号: 2021-01

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	<p>中信证券：袁健聪，东吴证券：柴沁虎，环懿投资：杨伟，安徽明泽：马科伟、黄颖、常先通、韩玉玲，三花绿能：余强，国元基金：马伟、单国飞，九昇科技：陶森，元寸资产：张波，偕洋资产：余荣琳，高熠，裴管铖，董欣，海螺创投：杨开发，上海弋江投资：张琰、陆陈伟，招商证券：赵强、曹承安，首创证券：李洁，浙江来益投资：俞祝军，和聚资产：麦土荣，上海人寿：肖迪，固禾资产：纪双陆，中信证券：柯迈，长江证券：施航，兴银基金：陈冠雄，国海富兰克林：张琼钢，富国基金：沈衡，华商基金：安迪，浦银安盛：周南，中泰资管：张君，青禾投资：聂炜，中金公司：肖亚平，长城证券：张玉龙，泰达宏利：代星，昶钰投资：谢译庆，南方天辰：魏子钦，晓漠投资：邓浩龙，华西证券：周莎，国信证券：刘子栋，财通证券：路辛之，中泰化工：张波，广发证券：何雄，申万宏源：王成强，安信证券：张汪强，东北证券：孙伟，华安证券：王鹏，国元证券：夏弘毅，国元证券：夏毓麟，天风证券：李辉，上海晓漠投资：邓浩龙，证券时报：王非，中国证券报：李景朝，证券日报：李琛琛等。</p>
时间	2021年3月11日
地点	会议室
上市公司接待人	董事长、总经理：刘贵华，副总经理：程金华，副总经理、董事

<p>员姓名</p>	<p>会秘书兼财务负责人：董庆，副总经理：王涛、汪本法，海华科技创始人：解凤贤，证券投资部副经理：刘本良，证券投资部：袁静、张文鑫。</p>
<p>投资者关系活动主要内容介绍</p>	<p>一、签署《承诺书》</p> <p>二、调研主要内容</p> <p>（一）董庆先生介绍公司基本情况；</p> <p>（二）请简单介绍下公司2020年整体经营情况。</p> <p>答：2020年，面对突如其来的新型冠状病毒肺炎疫情和洪灾的严峻考验，公司聚焦目标任务、落实措施保障，着力解决突出问题，总体实现稳中有升、稳中提质的良好发展态势。公司坚定“工贸并举、工业强企、以工带贸、以贸助工，以工哺农”的发展方向，工业板块业务发展态势良好，已成为推动公司发展的强劲动力,全年实现归属于上市公司股东的净利润为2.34亿元，较上年同期增长20.99%。公司已于2021年2月27日披露《2020年度业绩快报》。</p> <p>（三）公司工业板块发展态势良好，目前化肥和精细化工各生产线产能大概情况如何？</p> <p>答：公司精细化工业务主要有甲醚系列产品、甲基苯酚系列产品、氯甲苯系列产品等。主要产能有：对（邻）氨基苯甲醚10000吨/年、间氯苯胺 1500吨/年、大苏打30000吨/年、间甲酚8000吨/年、BHT8000吨/年、百里香酚4000吨/年、对氯甲苯15000吨/年、邻氯甲苯15000吨/年等；自有品牌化肥主要产能有：复合肥100万吨/年、磷酸一铵20万吨/年等。</p> <p>（四）公司还在建设中或者规划中的产能有哪些？</p> <p>答：在建的产能主要有3000吨/年薄荷醇、10000吨/年间甲酚、15000吨/年BHT扩产、热电联产、15万吨/年硫酸钾复合肥等重点项目，目前均在稳步推进中。</p> <p>（五）公司终止再融资项目，那项目建设的资金来源问题怎么解决？</p>

答：一是公司近些年盈利稳定，经营性现金流持续向好，能够支持新项目的建设；二是公司作为省供销社控股的上市公司，银行授信80亿元以上，将会和银行申请中长期项目贷款，支持项目建设；三是公司首次募集资金项目的资金结余也可用于新项目。公司将会严格控制资产负债率，在确保资金链安全的前提下稳健推进新项目。

（六）公司2020年非公开发行涉及的几个项目目前进度如何，有没有碰到实质性障碍？

答：10000吨/年间甲酚、15000吨/年BHT扩产、热电联产及磷酸一铵技改配套等项目的必要性和可行性均经过充分论证，具备良好的盈利能力，符合公司发展战略。目前均在稳步推进中。

（七）百里香酚目前的生产情况如何？

答：公司百里香酚2月底正式投产，目前已生产出合格产品，预计很快可以实现稳定的量产。

（八）公司间甲酚-百里香酚-薄荷醇产业链市场关注度很高，公司怎么看待这几个产品的发展前景？

答：间甲酚是国内生产行业龙头企业，今年初，商务部裁定进口间甲酚存在倾销，自2021年1月15日起，对原产于美国、欧盟及英国、日本的进口间甲酚征收反倾销税。公司百里香酚投产后，间甲酚作为百里香酚的原料，供应减少，价格看涨。百里香酚投产后，实现了进口替代，受饲料中替抗的影响，需求增加，将为公司带来新的盈利增长点。薄荷醇项目中试成功，项目在稳步推进中。

（九）公司农药板块业务发展情况怎么样？

答：公司农药业务覆盖国内10多个省，主要在农业大省。公司获得了先正达、拜耳等4家国际知名农药企业的全国平台代理，掌控着安徽省内70%的进口优质农药资源，农药制剂分销位列全国前三。目前，公司农药业务发展稳中有进，销售规模和利润水平

继续保持良好的发展态势，自主产品盈利能力不断增强，市场影响力不断提升，企业龙头地位进一步巩固。

（十）农药主要以贸易为主，未来是否有计划新增农药生产线？

答：公司控股的银山药业主要从事自主品牌农药的生产销售，产品布局全国市场，连续五年位列中国农药行业制剂销售30强。目前，银山药业拥有2万吨/年的农药制剂产能。未来不排除会新增农药原药项目生产线，打通“农药中间体—农药制剂—农资服务”产业链，实现农药板块工贸一体化。

（十一）能简单介绍下农业综合服务中心的具体情况吗？

答：公司一直致力打造农业产业链的服务闭环，并且通过在安徽全椒县、庐江县的试点经营，初步探索出一套成熟的农业综合服务经营模式，现已能够实现稳定的盈利。但是随着现代农业的转型加快和乡村振兴的发展战略布局，公司在原有农业产业链试点的基础上，升级为辉隆现代农业综合服务中心，以满足现代农业的发展需求。农业综合服务中心主要作用为：一是找准服务的关键点，着力推动现代农业经营体系建设，以市场为导向、以效益为中心，通过龙头企业的带动，把市场需求端和种植端对接起来，做好种植引导，推动农户开展规模化、标准化种植，做到产品追溯、品种保障，再通过订单农业把最终品牌增值的一部分补贴给种植户，真正实现现代农业产业链的可持续发展；二是找准服务对象，加快转型升级。现代农业必须匹配规模化、标准化、专业化和种植者的综合素质化。因此，我们的服务对象一定是围绕新型农业经营主体来开展，从而提升服务效率，更好更快地展示出现代农业的转型价值。三是公司将在此基础上，进一步升级服务，提高服务的完整性、便捷性、有效性和持续性，为农户打造一站式服务平台。目前，公司在安徽省先期成立了5个（包括全椒和庐江在内）现代农业综合服务中心，以技术培训和试验示范

	<p>为基础，以种、药、肥绿色解决方案为抓手，同时嫁接银行、保险、飞防和农业机械、农产品品质追溯系统、仓储、品牌农产品加工等服务，开展农业订单的回收，用现代农业的服务体系解决农户的痛点和难点问题，做给农民看，带着农民干，让种植变得简单，让种植者获得更好的收益，助力现代农业的转型。</p> <p>（十二）未来业绩的重要的增长点是什么？</p> <p>答：公司以“工贸并举、工业强企、以工带贸、以贸助工”为发展方向，围绕核心产业精耕细作，依靠科技创新转型升级，坚定目标，谋新求变，向高科技集群、高质量发展的企业集团奋力迈进。目前，公司工业板块完成了从量变到质变的跨越，成为公司利润和未来发展的重要支撑。公司将以现有工业板块项目为基础，向精细化工、化肥、农药上下游拓展，不断延伸产业链、开辟新的利润增长点。</p> <p>（十三）慧达化工2020年亏损，目前经营情况怎么样？</p> <p>答：经过一年的调整，慧达化工业务操作以现货经营为主，聚焦核心供应商、核心客户、核心产品，加强管控，提升了管理水平和经济运行质量，目前经营状况得到明显改善，效益稳步好转。</p> <p>（十四）一季度磷复肥价格上涨，公司重整收购的中成科技经营情况如何？</p> <p>公司全资孙公司中成科技拥有20万吨磷酸一铵和20万吨硫酸产能，用硫铁矿石生产硫酸会产生副产品铁粉，近期磷酸一铵和铁粉价格上涨，对中成科技将产生正面积极影响。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2021-3-11